

La Voz de Menorca

Diario republicano desde su fundación

Año XXIX. — Número 9426

En la Isla, al mes. Ptas. 2'00
Resto de España. 3'00
Extranjero, al año. 50'00

MAHON, MARTES 20 DE NOVIEMBRE DE 1934

REDACCION Y ADMINISTRACION:
CALLE DE FERMIN GALAN, 21

COMENTANDO

EL CONSUMO DE CARNE EN MENORCA

Según una noticia publicada en LA VOZ DE MENORCA con el título de «Un dato elocuente», vemos que durante el mes de octubre próximo pasado se han consumido en esta Ciudad, 14.000 kilogramos de carne, más que durante el mismo mes del año anterior.

Este «dato elocuente», que para algunos será motivo de alborozo y para otros de indiferencia, demuestra hasta que punto va tomando enormes proporciones, la aberración humana.

A pesar de las lecciones de la Ciencia natural, a pesar de nuestra anatomía y fisiología que indican de un modo elocuentísimo, que el hombre es un animal superior esencialmente frugívoro, a pesar de las múltiples e innumerables enfermedades que van minando el organismo de los desgraciados mixtívoros, a pesar de la degeneración moral que hace necesario un remedio profundo e inmediato, se sigue consumiendo muchísima carne para la alimentación, o mejor dicho en más cantidad que antes. Alguna parte de este aumento, debe atribuirse al acrecentamiento de población en esta Ciudad pero lo indiscutible es que siguen los mixtívoros, el camino opuesto a su regeneración física y moral, porque está demostrado de un modo que no admite lugar a dudas, que la carne y los licores, son alimentos que van terminantemente contra la salud física y espiritual del hombre y de la mujer.

Según el Dr. Montenios, una eminencia médica mundial, uno de los mejores fisiólogos y terapeutas; «la carne, el chocolate, el café, los licores y otros excitantes, son los elementos más engañosos y falsos para la salud y la economía humana. Estos alimentos generadores de muchas calorías, tienen el inconveniente de llevar en su substancia, muchas toxinas y una ausencia total de vitaminas, pues las que contienen naturalmente, las pierden por la cocción.»

Además éstos alimentos, especialmente la carne, que es el que nos interesa fundamentalmente, producen una sensación de sobreexcitación nerviosa, que muchos ignorantes confunden con un aumento de fuerza física y mental. En segundo término, es el alimento cárneo, el de más difícil digestión para el organismo humano y el que se asimila con más dificultad.

El uso y abuso de la carne y otros alimentos antinaturales, predisponen a todos los vicios y lo que es más terrible y lamentable, a la formación de enfermedades de todas clases. El hombre o la mujer, devora-

dores de carne, atrofian su estómago, y su sensibilidad lentamente, ensucian su sangre y por la predisposición que da la ingestión de carnes, al abuso de la bebida, están expuestos a todos los vicios. Y ya se sabe, que cuando un vicio hace presa en el cuerpo humano, se atrofian la inteligencia y la salud.

El comer carne, para el ser humano es un vicio, porque todo demuestra que el hombre es un animal frugívoro de alimentación y características semejante al gorila o al «antropopithec».

Ya sé que muchos jóvenes y señoritas sonreírán al evocar esta semejanza. Pero, tengan en cuenta, que al comer carne, su semejanza es hacia las fieras, animales de instintos salvajes, que son los seres más de generados en la escala animal.

De modo que la carne debilita, ensucia y envenena la sangre. Como ésta es el líquido vital, conductor de los alimentos transformados a todas las partes del cuerpo, se deduce que al ser sucia o Mala, ha de producir efectos desastrosos en los órganos y tegidos que baña.

Pero, hay mucho más, desgraciadamente. Dice el Dr. Roeser otra eminencia médica, que «los alimentos son los principales modificadores del organismo, y por ellos nos es permitido esperar y obtener los resultados que buscamos, es decir la prolongación de la vida.» Pues bien: «los verdaderos alimentos que son fáciles de digerir los que ayudan a la salud y belleza del cuerpo humano, los que prolongan la vida, son indiscutiblemente los vegetales, porque son los únicos que la Naturaleza ha creado para el ser humano.

Las causas de la degeneración física espiritual de las razas, hay que buscarlas en esta alimentación errónea que se está, en el uso y abuso de placeres y diversiones contra Naturaleza y en las consecuencias que de ellos se derivan.

La raza humana, sería muy superior a la actual, si viviera más en contacto con los medios naturales si huiera de los espectáculos en lugares cerrados, si se alimentara racionalmente, de acuerdo con las leyes naturales y del sentido común.

No lo hace así, y por estas causas, es corriente ver por todas partes, seres raquíticos, tuberculosos, infectados, roídos por los medicamentos, etc., que ponen un cuadro lúgubre ante la vista del espectador. No es extraño tampoco, que con esta alimentación y éste género de vida, haya tantas fieras sueltas por muchas calles de muchas ciudades

que roban, incendian, saltan y matan.

Cuanto la mente se entenebrece y elabora malos pensamientos, todas las malas acciones tienen vía libre para llevarse a cabo.

Y uno de los alimentos que entenebrece y estropea más la inteligencia, es la carne; esto está perfectamente demostrado. ¿Se comprenden las causas ahora del tremendo desbarajuste de la vida social? ¿Se comprende o se vislumbra al menos porqué el hombre es capaz de las mayores injusticias y maldades; empujando por las clases elevadas y terminando por las más humildes? ¿Llegaremos a comprender, la inmensa, la trascendentalísima importancia del Naturismo, como única doctrina salvadora de ésta Humanidad corrompida? El Naturismo es salud, belleza, armonía y dignidad. Y la mayor nobleza del mundo... Pero hay muchos cerebros obtusos que no quieren o no pueden comprender las grandes verdades.—Todas estas reflexiones me ha sugerido, «el dato» elocuente de LA VOZ DE MENORCA.

F. CATCHOT VANRELL

6-11-934.

POSTALILLA

COMO LAS BALAS

Esos partiditos políticos que forman hoy la oposición parlamentaria—grupos cuya modestia numérica solo es comparable con su modestia intelectual—son como chicos de la Escuela. Revochos, embusterillos, y amigos de hacer novillos. Y cuando se les caza intraganti hacen sus pucheritos, se limpian las lágrimas y aseguran que no lo volverán a hacer.

Ahora, después de haber acordado no asistir al Parlamento, se arrepienten las minorías y dicen que ya van a ser buenas. Union Republicana publica una nota asegurando que si dejaron de ir al Congreso, no fue por nada malo, ni por aquello de que «quien se pica, a los come». No fueron—dicen—por no pedir cuentas estrechas al Gobierno en estos momentos de preocupación nacional.

Por su parte, los socialistas dicen que ellos no asistieron, no por nada, sino porque no dejaría pasar la censura sus palabras empañadas de unción evangélica. Maura no va por los derribos en estos momentos al Gobierno, y tener que echar sobre sus hombros la tarea de gobernar. La Izquierda tiene miedo a asistir porque dice Aguirre que todavía no han aprendido a decir «Viva España» en castellano, y teme algo parecido a lo de la aceituna de «Es mi hombre».

Y así los demás. Faltan a las sesiones; pero a cobrar las dietas van como los babilas. ¡No faltaba más!

DICK

El nuevo rey de Yugoslavia

Viena.—El nuevo rey de Yugoslavia, Pedro II, es probablemente el rey más popular del mundo. Como es un niño no es responsable de la política que siga su Gobierno, y que pudiera disgustar a un sector de la nación.

Contribuyen a aumentar su popularidad, los relatos de las actividades y hechos del pequeño rey que circulan por todo el país.

Un día, el pequeño príncipe estaba jugando en la playa con otros niños. Al grupo infantil se acercó una vieja campesina, ofreciéndoles dulces y frutas. Los muchachos aceptaron encantados y el príncipe dió las gracias con particular atención. Entonces, a preguntas del futuro rey, la mujer explicó detalladamente como hacía los dulces, explicación

El Gobierno Flandin tendrá una fuerte mayoría parlamentaria

Y ha sido muy bien acogido por la opinión pública francesa

París.—Se estima, por regla general, en los círculos políticos que el nuevo Gobierno presidido por el señor Flandin contará con fuerte mayoría dentro del Parlamento el día de su presentación en la Cámara.

La nueva formación ministerial ha sido, por otra parte, bien acogida por la opinión pública. Si regularmente los anti-guerristas combatientes, que protestaban airadamente contra la marcha del señor Doumergue, han moderado sus recriminaciones al recordar que el señor Flandin ha sido compañero de armas de todos ellos, y conoce como pocos sus problemas y sus aspiraciones.

En todo caso, el Gobierno actual debe considerarse como un Gobierno de transición. La labor que se propone realizar es, ante todo, una labor de restauración económica, y mientras se mantengan en ese terreno puede estar seguro de llevar una existencia tranquila. Desgraciadamente para él no puede prescindir de su carácter político. Bien lo demuestra el sesudo diario republicano «Le Temps» cuando escribe:

«La solución dada a la crisis provocada por la dislocación del Gobierno Doumergue, no concuerda exactamente con el espíritu del régimen parlamentario en su lógica política.»

La lógica, sin duda, que en vista del malestar evidente causado por las numerosas crisis ministeriales que se han sucedido en los dos años últimos, el señor Doumergue, seguro de la adhesión de la opinión pública que le elevó al Poder en el mes de febrero, hubiera disuelto esta Cámara. En cuanto al espíritu del régimen parlamentario, consiste esencialmente, como es sabido, en entregar el Poder al partido que ha provocado la crisis; en el caso presente, el partido radical-socialista era el causante de esta crisis. A él incumbía el haber dado solución, y entonces se hubiera visto claramente si esa crisis provocada por él era ratificada por la opinión pública.

En el terreno económico, se atribuye al señor Flandin la intención de introducir una verdadera revolución en lo que atañe a la lucha contra la crisis comercial. En un discurso que pronunció el domingo pasado en el Congreso de la Alianza Democrática, el nuevo presidente del Consejo definió de esta manera su política económica: Lucha contra los monopolios, lucha contra la economía dirigida, retorno a la libertad completa de los intercambios, tanto en el interior

que siguieron los niños, con visible interés.

La campesina trató a Pedro como a todos los demás niños, por que no sabía que estaba hablando con el futuro rey de Yugoslavia, permitiéndosele gastarle bromas.

Luego la pobre mujer se enteró de quien era, y entonces pidió una audiencia a la reina María para explicarle lo sucedido. La reina le informó que no había por qué disculparse, puesto que su deseo y el del rey Alejandro, era que el joven príncipe estuviera en contacto con la gente de su país todo lo posible antes de que llegara a ocupar el trono, cuando le sería ya mucho más difícil estar en contacto directo con sus súbditos de una manera espontánea y directa.

como en el exterior; disminución de las cargas que agravan los precios de fabricación para permitir las exportaciones.

Tiene el señor Flandin otras intenciones que tampoco podemos desatender en punto a la lucha contra el paro. Consisten en reglamentar el empleo de la mano de obra extranjera, evitando que éste ocupe el lugar de la francesa. Ahora bien; estas intenciones no pueden dejarnos indiferentes a nosotros, los españoles, que tenemos núcleos importantes de obreros nacionales instalados en Francia.

El ejemplo de Francia debe movernos a adoptar medidas similares. No puede olvidarse, en efecto, que nuestro país también sufre los efectos desastrosos de una grave crisis económica, y sería lastimoso que se dieran facilidades de trabajo a elementos extranjeros que en su propio país les niegan rigurosamente a nuestros obreros nacionales. En este tema delicadísimo, que no hacemos más que apuntar hoy, pero sobre el que ha brevedad de insistir cuando el caso se presente.

El plebiscito del Sarre mantiene la inquietud

El comunicado oficial que anuncia la celebración de una entrevista entre Leval y el embajador de Alemania, en París, para tratar de la cuestión del Saar, no ha conseguido despejar la mala impresión reinante en los círculos alemanes sobre la actitud de Francia en lo que se refiere al territorio en litigio.

En dichos círculos se afirma que ni después de esta entrevista se ha aclarado en nada la situación del Saar.

En efecto, parece que Leval manifestó al embajador alemán, que los preparativos militares que había adoptado Francia en las proximidades del Saar no solamente habían sido realizados en virtud del derecho que los tratados conceden a Francia en esta ocasión, sino en virtud de la obligación contraída por Francia ante la Sociedad de Naciones, de velar para el mantenimiento del orden en aquel territorio.

El embajador alemán manifestó que el Reich consideraba exagerada esta actitud francesa, y que el Gobierno de Berlín vería con su gusto que si Francia continúa en su actitud, ejerza por lo menos una acción verdaderamente imparcial, persiguiendo a los elementos provocadores que existen en aquel territorio.

Las negociaciones continuarán en días sucesivos.

El Gobierno del Reich ha enviado instrucciones a sus embajadores de Londres, Roma y Bruselas, para que protesten contra el envío de tropas francesas en el Saar, expresando el punto de vista que bajo ningún concepto debe entrar un soldado francés en aquel territorio.

BANCO DE MENORCA

Descontamos los cupones vencimiento noviembre de las Deudas Amortizables cinco por ciento.

También descontamos los demás cupones de otros valores de vencimiento fijo, siempre que su importe líquido nos sea conocido.

Quiere ser Artista Cinematográfico

y crearse un porvenir. La primera casa preparatoria del ramo puede proporcionarle la ocasión de conseguir sus deseos. Escribe

S. E. P. A. C. Plaza Cataluña, 3 Barcelona y recibirá instrucciones gratis

AGUAS MINERALES NATURALES DE
CARABAÑA
Purgantes, Depurativas, Antibiliosas, Antihemáticas
Jabón de S. J. de
CARABAÑA
ESPECIAL PARA LAS AFECCIONES DE LA PIEL
Pastilla pequeña, poseta 0,20. Grande, 1,25
PROPIETARIOS Hijos de R. J. Chavarrí
Dirección y Oficinas: Antonio Maura, 12 — MADRID
De venta en Perfumerías, Farmacias y Droguerías

Crónica local y general

Casino de Obreros de Unión Republicana

MAHON

Se participa a los señores socios de las diferentes sociedades domiciliadas en la Casa del Pueblo, que este casino juega el billete número

17301

del sorteo que ha de celebrarse en Madrid el día 22 de diciembre próximo, pudiendo cada socio adquirir una participación de dos pesetas hasta el día 10 de diciembre venidero, siendo las horas de despacho de 6 a 10 de la noche; pasada dicha fecha las papeletas sobrantes se venderán a quienes las soliciten.

LA JUNTA DIRECTIVA

De viaje

Procedentes de Barcelona y Alcudia llegaron ayer en el vapor «Jaime II» treinta y cuatro pasajeros, entre ellos don José de Olivares, el Director de «El Bien Público» don Pedro Sintet Rotger y varios jóvenes que pasaron a Palma el viernes último reclamados por el Tribunal de Urgencia para declarar.

Denuncias

Por la guardia civil del puesto de Alayor ha sido denunciado un vecino de Mahón por conducir una bicicleta careciendo de timbre, infringiendo el artículo 134 (a) del Código de Circulación.

De Sociedad, modas

Acaba de llegar de Barcelona la acreditadísima modista señorita Catchot con extensísima colección de modelos en abrigos y vestidos, la que durante su estancia en esta recibirá a su distinguida clientela en el Hotel Bustamante de 11 a 1 y de 4 a 7 tarde.

Como quiera que se trata de una notable colección se ruega a cuantas señoras no puedan concurrir al citado Hotel Bustamante, dejen nota de sus domicilios, en donde dicha señorita Catchot, tendrá la satisfacción de enseñarles este riquísimo surtido de que es portadora.

Miles de artículos a 0'95

La Casa de las Medias

Información militar

Servicio de la plaza para hoy:
Parada: Regimiento de Infantería número 39 y Regimiento de Artillería de Costa número 4.
Guardia Aduana: Regimiento de Artillería de Costa número 4.
Jefe de Día: Comandante de Infantería don Antonio Sintet.
Imaginería: Comandante Artillería don Francisco Jiménez.
Visita Hospital: 1.º Capitán Ingenieros.
Vigilancia: Un oficial por cada cuerpo.

Teatro Principal EMPRESA "COLISEUM"

JUEVES DIA 22 DE NOVIEMBRE DE 1934
SESIONES DE CINE AL ALCANCE DE TODAS LAS FORTUNAS
A las 6'30 SESION ESPECIAL A las 9'45 SESION POPULAR
GRANDIOSO Y EXTRAORDINARIO PROGRAMA

- 1.º El delator de si mismo interesante asunto dramático en dos partes.
- 2.º KING KONG inmensa creación de FAY WRAY y ROBERT ARMSTRONG.
- 3.º Charlot en la pista de patinar cómica de gran risa por CHARLIE CHAPLIN.

Debido al extenso metraje del programa se empezará puntualmente.
SABADO: La película de las mejores canciones, de la música más inspirada, de las mujeres más hermosas del universo, la película que lleva por título **Desfile de Candilejas**

SALON VICTORIA

SABADO A las 6'30 y 9'45 DOMINGO A las 4, 6'30 y 9'45 LUNES A las 6'30 y 9'45
PRIMERA PRESENTACION DE GALA DE LA MARCA UFA

Guerrade valeses

MARAVILLOSOS VALSES DE STRAUSS y LANNER REPARACION DESEADA DE Willy FRISTH y Renata MULLER
Completará el programa un LAUREL y HARDY, TOTALMENTE EN ESPAÑOL

DON ANTONIO POU REUS

De «La Última Hora», del sábado 17: «Esta mañana ha dejado de existir víctima de la pertinaz dolencia que le aqueja hace meses nuestro querido amigo el culto abogado y hombre público don Antonio Pou y Reus. E. P. D.

La muerte de nuestro amigo, aunque desde hace unos días era ya esperada, nos ha causado vivo sentimiento, como lo habrá causado a cuantos tuvieron ocasión de tratarlo en vida, pues con ella desaparece una de las figuras destacadas del foro y de la política palmesana.

Don Antonio Pou durante los tiempos de la Monarquía perteneció al partido liberal, siendo el creador y animador de la juventud liberal al frente de la que realizó una activa campaña guiada siempre por los instintos liberales y demócratas que en él anidaban.

Con el antiguo régimen fué concejal, Alcalde de Palma y Senador del Reino, cargos en los cuales defendió siempre sus ideales y trabajó en beneficio de Palma.

Al poco tiempo de advenir la dictadura ingresó en las filas republicanas, y al proclamarse el nuevo régimen fué de los que se pusieron al frente del movimiento y el que ocupó el Gobierno Civil desempeñando el cargo de primer Gobernador de la República.

Al deslindarse los campos republicanos fundó la Concentración Republicana, que tuvo escasa duración, y luego siguió los ideales de don Miguel Maura al cual representaba en Mallorca.

En otra esfera ocupó también importantes cargos y sus dotes y simpatías le llevaron a la presidencia de las dos sociedades más importantes de Palma: el Círculo Mallorquín y el Club de Regatas.

Como abogado era una de las primeras figuras del foro, distinguiéndose por su clara percepción de los asuntos lo cual unido a sus brillantes dotes oratorias le convertían en un letrado de gran fuste.

Contaba con numerosas amistades por las grandes simpatías que supo conquistar y era muy querido de todos, cosas ambas que se han puesto de relieve en el acto del sepelio verificado esta tarde, que ha constituido una verdadera manifestación de duelo, en la cual estaban representadas todas las autoridades, entidades políticas, comerciales, literarias y profesionales de Mallorca.

Reiteramos nuestro más sentido pésame a toda la distinguida y apreciable familia de don Antonio Pou Reus y en especial a su viuda doña Margarita Roselló.

Ayuntamiento de Alayor

Sesión semanal celebrada el día 5 de noviembre de 1934

Presidió el señor Alcalde don Juan Pons Serra, asistiendo los Concejales señores Mascaró, Pons Pons, Camps, Reurer, Mascaró Mascaró, Pons Ameller y Torres.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la anterior.
Quedar enterado de la orden del Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes, de día 22 de octubre pasado, Gaceta 30 resolviendo se considere creada definitivamente la Escuela Nacional Graduada de niñas de esta población a base de las dos unitarias.

Una Sección será de párvulos.
Abrir una suscripción pública para contribuir a la Nacional en favor de las tropas y demás Institutos Armados, así como de las familias víctimas de los sucesos revolucionarios acaecidos en la península, destinando trecientas pesetas de los fondos municipales.

Convocar la Junta Local de Protección de Menores, para darle cuenta de una Circular que publica en B. O. de 27 del pasado mes, relacionada con los acontecimientos antes expuestos, y con el fin de allegar auxilios a gran número de menores que han quedado en la orfandad y desamparo.

Aprobar para su aplicación en el B. O. de la Provincia, el extracto de acuerdos tomados por esta Municipalidad durante el mes de octubre pasado. Quedar enterado de los productos obtenidos durante el propio mes, por los conceptos siguientes:

GRANDES ALMACENES SUCURSAL TERRES

LOS MAS IMPORTANTES DE LA ISLA

LOTERIA NAVIDAD BILLETE N. 2181

PARTICIPACIONES DE 5 PESETAS

	Pesetas
Arbitrio sobre carnes	1.747'66
Arbitrio sobre derechos de gabelle	264'90
Arbitrio sobre inspección sanitaria	575'43
Total	2.587'99

La asilada Magdalena Petrus Pons, pasará todas las noches a dormir fuera del Hospital, conservando para los de más servicios su carácter de asilada. Y se levantó la sesión.

Son ya 2400 las familias que emplean e

GAS

para cocinar; esto es la mejor garantía de la economía, comodidad y limpieza. ¡Pónganlo cuanto antes! Es á al alcance de todos, dado las facilidades que encontrará en la SOCIEDAD GENERAL DE ALUMBRADO, Plaza Pablo Iglesias, 19.

Barberia para vender

Buena clientela. Precio módico. También lo está una Moto, marca «Alcyon», casi nueva.
Informes: Pi y Margall, 134. Mahón.

Crédito Mercantil de Menorca

Descontamos el cupón vencimiento 15 noviembre de 1934 de las DEUDAS AMORTIZABLE 5 por 100 con impuestos.
También descontamos los cupones de otros valores siempre que su importe líquido nos sea conocido.

¡ESTUDIANTES!

Si deseáis comprar estuches de compases, cartalones lápices, difuminos, tintas, plumillas, etc., etc., visitad la TIPOGRAFIA MAHONESA

DESEA USTED ADQUIRIR REVISTAS DE MODAS? Pues no lo haga sino visita la TIPOGRAFIA MAHONESA

SALON TRIANON

JUEVES 22 NOVIEMBRE 1934. A las 6'30 SESION DE GRAN MODA
ESTRENO de la maravillosa opereta de gran espectáculo

Luces del Bosforo

(La noche de un gran amor)

Música de ROBERT STOLZ
Dirigida por VON BOLVARY
HOY O NUNCA por el tenor KIEPURA y EL TRIO DE LA BENCINA

CASINO DEL CONSEY

MARTES DIA 20 DE NOVIEMBRE, A las 6'30. POPULAR DE MODA
¡EL EXITO MAGNO DE LA TEMPORADA!

Con la cámara en el fondo del mar

La MARAVILLA DE LAS MARAVILLAS presentada EN ESPAÑOL. La película que LLENA TODAS LAS SESIONES.

MANCHURIA

La película de interés ilimitado, de una realización deprimosísima, interpretada por RICARD DIX.

Jueves: AGUILA BLANCA por CHARLES JONES, Sábado: FARANDULA FRANCESCA, En español.

Un cuerpo de policía femenino

La idea de organizar un cuerpo de policía femenino, parece que encuentra la aprobación de las autoridades municipales de París.

El autor del proyecto del cuerpo de policía femenino, Armand Massard, ha manifestado que las mujeres pueden hacer trabajos especiales adaptados a sus cualidades femeninas, y que por lo tanto no debe prevalecer el temor de que las mujeres policías hagan competencia a los policías masculinos.

«Hay en realidad un gran número de trabajos policíacos que la mujer puede realizar mucho mejor que el hombre, ha dicho Massard a la prensa, al explicar su proposición. «Mi idea es que la mujer policia sea el complemento de los deberes del policia. Las mujeres policias pueden tener como cuidado especial el de la infancia y la vigilancia de delincuencia y desobediencia a la ley de menores.

La policia femenina se puede ocupar también de la delincuencia femenina con mucha más facilidad que el hombre.

«Es justo que las mujeres tengan una oportunidad para demostrar lo que pueden hacer en los servicios policíacos. Creo que este cuerpo debe organizarse, aunque nada más sea que como experimento».

Las mujeres policías llevarán el mismo uniforme que los hombres, pero con faldas.

El movimiento a favor de la organización de un cuerpo de policías femeninas ha sido muy bien recibido por las sufragistas, ya que tienen incluido en su programa para la campaña de este año, la lucha por la igualdad de derechos de trabajo.

Madame Landry, presidente del Consejo de Mujeres Francesas, y la condesa de Ramonet, figura destacada en la obra a favor de la mujer, apoyan también decididamente la proposición de Massard.

TODAS LAS NOVEDADES DE LAS EDITORIALES MAS IMPORTANTES las encontrará en la

TIPOGRAFIA MAHONESA



CASINO DEL CONSEY

MARTES DIA 20 DE NOVIEMBRE, A las 6'30. POPULAR DE MODA
¡EL EXITO MAGNO DE LA TEMPORADA!

Con la cámara en el fondo del mar

La MARAVILLA DE LAS MARAVILLAS presentada EN ESPAÑOL. La película que LLENA TODAS LAS SESIONES.

MANCHURIA

La película de interés ilimitado, de una realización deprimosísima, interpretada por RICARD DIX.

Jueves: AGUILA BLANCA por CHARLES JONES, Sábado: FARANDULA FRANCESCA, En español.

LA VOZ DE MENORCA

DIARIO REPUBLICANO DESDE SU FUNDACION

Redacción y Administración: Calle de Fermín Galán

Precios de suscripción

En la isla al mes . . .	Ptas. 2'00
Resto de España . . .	» 3'00
Extranjero, al año . . .	» 50'00

La Voz de Menorca

admite toda clase de anuncios. Si dicho anuncio se ha de publicar periódicamente se hacen descuentos sobre los precios de tarifa

La Voz de Menorca

publica diariamente noticias telegráficas de la península y del extranjero. Crónicas de todos los pueblos de la isla y abundante información local

330-032 PIERRE DE COURCELLE

merced de una inconsecuencia; y para evitar esto, Jorge pensaba que de ningún modo Blanca debía volver a ver ya nunca a la hija del crimen, que en brazos de su nodriza como en manos de la señora Renard, debía renunciar para siempre a recibir las caricias y los besos de su verdadera madre.

Pero, y si Blanca no quería separarse de la niña ¿si después de la separación persistía en volverla a ver, bajo el pretexto de velar sobre ella?

No podía ser. Había que renunciar a toda visita, a toda intervención, a todo contacto con la bastarda; porque una indiscreción, una caricia demasiado viva, un beso demasiado tierno, podían destruir la felicidad de los dos esposos y todas las precauciones que con tanto cuidado había tomado hasta entonces, y hasta el propio sacrificio de Blanca, resultarían inútiles en tal caso.

Al mismo tiempo enseñoreábase del espíritu del joven aquel odio irreflexivo que desde el primer momento sintiera a la vista de la niña. Por más esfuerzos que hacía para contrarrestar aquel sentimiento, no podía lograrlo y detestaba con toda su alma a la hija de aquel bandido que pronto sería conducido, para siempre, al otro extremo del mundo. ¿Por qué el forzado no había de llevarse consigo a su hija? ¿No habría medio de librarse de una vez de todos los temores, de todas las aprensiones que engendraba la presencia de aquel aborto del diablo? A pesar de su bondad natural, Fouquereuil parecía desear que uno de esos accidentes tan comunes du-

LAS DOS GOLFAS 331

rante el alumbramiento, hubiese suprimido definitivamente la causa de sus terrores, de sus perpétuas angustias.

Así pensaba Jorge mientras el coche subía penosamente la cuesta del Arrabal del Temple.

Bruscamente el joven levantó la cabeza. El carruaje iba a llegar al boulevard exterior, que ya se divisaba allá al final de la calle, con su tumulto de vehículos y tranvías, y la claridad de la vasta plaza formada por esas grandes arterias cuando se cortan dos de ellas transversalmente.

A la derecha se elevaba una gran puerta cochera que ostentaba estas palabras sobre el marco de la entrada: «Corte Celestial».

—Pase usted —dijo Jorge tirando al cochero de la manga.

Y echando pié á tierra penetró bajo la bóveda del pasaje.

A la izquierda, estaba la portera, una vasta vivienda en relación con la grandeza y la importancia del inmueble, ó más bien de aquella aglomeración de inmuebles que con tan pintoresco nombre había sido bautizada.

—¿La señora Renard? —preguntó el sustituto.

—Quinto piso, derecha, escalera C—respondió con firmeza una portera bastante cortés, la cual añadió:—La encontrará usted en casa porque ahora mismo acaba de entrar.

En algunos segundos subió Jorge los cinco pisos anunciados por la portera, y llamó a la puerta de

HE AQUI ALGUNAS DE LAS NOVEDADES LITERARIAS QUE PUEDE USTED ADQUIRIR EN LA

Tipografía Mahonesa

OBRA	AUTORES
El Testamento Literario . . .	A. P. Valdés
Fantasma . . .	B. Bejarano
El comunismo expuesto por Lenin	E. González Blanco
El sindicalismo expuesto por Sorel . . .	
El anarquismo expuesto por Kropotkin . . .	
La curiosidad desvelada . . .	J. Aguilar Gatera
El negro que tenía el alma blanca . . .	A. Insúa
El Demonio en el corazón . . .	Caballero Audaz
También ellos sirven . . .	Peter B. Kyrle
Un grito en la noche . . .	P. Mats
El hombre que se reía del amor . . .	
La carta fatal . . .	H. Courhs Mahler
Muchachitas casaderas . . .	Eveline Le Maire

En la TIPOGRAFIA MAHONESA se reciben periódicamente todas las novedades literarias de las principales editoriales de la península.

¿Y ahora qué?

Por HANS FALLADA

Un voluminoso tomo en cartón, 6 pesetas

La novela más prodigiosa, más interesante y más conmovedora de todas las que se han escrito en estos últimos tiempos.

De venta en la Tipografía Mahonesa

LIBRETAS DE INQUILINATO LAS ENCONTRARA EN LA

TIPOGRAFIA MAHONESA

MANUALES «GALLACH»

BIBLIOTECA DE CONOCIMIENTOS ENCICLOPÉDICOS Abarca todas las Ciencias, Artes, Oficios y las aplicaciones prácticas Redactados por los especialistas españoles más eminentes Pídanlos en la «Tipografía Mahonesa»